
 
 

Masarykovo muzeum v Hodoníně, příspěvková organizace 

Zámecké nám. 9, 695 01 Hodonín, Česká republika 

 
V Hodoníně 8. srpna 2012 

Vážení přátelé! 

Masarykovo muzeum v Hodoníně, příspěvková organizace, kterou zřizuje Jihomoravský kraj, 
připravuje ve spolupráci s  Národním památkovým ústavem v Praze a s podporou Archeologického 
ústavu Akademie věd ČR a Ústavu archeologie a muzeologie Masarykovy university v Brně pod 
záštitou Ministerstev kultury ČR a  SR mezinárodní odborné kolokvium na téma 
 

NÁRODNÍ KULTURNÍ PAMÁTKA SLOVANSKÉ HRADIŠTĚ V MIKULČICÍCH 
A KOSTEL SVATÉ MARKÉTY ANTIOCHIJSKÉ V KOPČANECH: 

PAMÁTKA SVĚTOVÉ HODNOTY NA SEZNAM SVĚTOVÉHO DĚDICTVÍ UNESCO 

 
Kolokvium se uskuteční v sále Evropa v Hodoníně ve dnech 27. až 29. listopadu 2012 ve vazbě 

na blížící se začátek jubilejního roku 1.150. výročí příchodů slovanských věrozvěstů a patronů Evropy 
sv. Konstantina a sv. Metoděje na Moravu (r. 863) a počátek jejich významné moravské a později 
evropské duchovní, světské i kulturní mise. Součástí kolokvia je prohlídka areálu Slovanského 
hradiště v Mikulčicích s odborným výkladem. Pořadatelé jednají také o možnosti návštěvy města Brna 
spojenou s  přijetím účastníků hejtmanem Jihomoravského kraje a prohlídkou vily Tugendhat, která je 
významnou památkou UNESCO. 

Kolokvium navazuje na závěry Mezinárodního odborného sympozia, které se v Hodoníně 

uskutečnilo na přelomu měsíců listopadu a prosince 2010 a jehož usnesení je uvedeno v příloze této 

pozvánky. Jeho cílem je tyto poznatky nejen rozšířit, ale také je na mezinárodní úrovni prezentovat 

pomocí již realizovaného projektu Mikulčicko-kopčanského archeoparku, který je společným česko-

slovenským projektem. Rámcový program kolokvia je uveden v příloze. 

Vážení kolegové, srdečně vás v této souvislosti zveme na uvedené mezinárodní odborné 
kolokvium a doufáme, že osobní účastí podpoříte naše snahy a cíle. 

Prosíme o vaše vyjádření, zda budete či nebudete zvažovat účast na připravovaném kolokviu. 
Své rozhodnutí nám potvrďte návratkou do 31. srpna 2012. Účast na kolokviu není vázána 
účastnickým poplatkem, zahraničním účastníkům hradíme dopravu, ubytování a stravování po dobu 
pobytu v Hodoníně. 

Návratku zašlete na adresu: e.husakova@masaryk.info  
 
Děkujeme Vám za odpověď. 

 

S pozdravem 
Mgr. Irena Chovančíková, v.r. 

ředitelka Masarykova muzea v Hodoníně 
 

Vyřizuje:  PhDr. František Synek, vedoucí památníku Staré a Velké Moravy – Slovanského hradiště v Mikulčicích, tlf. + 420 518 357 293 

 


